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Ref. č.:  014/RES2022

Kód: 786 ПАН

USNESENÍ Nr. 014

Odebrání aktiv s cílem zabránění Třetí světové válce a zabránění návratu nacismu.

My se řídíme předchozími rezolucemi a prohlášeními Mezinárodní Pokladny M1,

Potvrzujeme Rezoluci č.1 (001/RES2020) ze 07. dubna 2020 „O východisku ze světové
ekonomické krize“, Rezoluci č.2 (002/RES2020) ze dne 02. června 2020 „Jediné východisko ze
světové ekonomické krize“, Rezoluci č. 4 (004/RES2021) ze dne 23. února 2021 „Anulování
historických aktiv za účelem vytvoření nového vyváženého finančního systému“, Rezoluci č.5
ze dne 16. července 2021 (005/RES2021), Rezoluci č.6 ze dne 13. září 2021 (006/RES2021),
Rezoluci  č.7  z  01.  října  2021  (007/RES2021),  Rezoluci  č.8  ze  dne  21.  prosince  2021
(008/RES2021),  Rezoluci  č.9  ze  dne  22.  prosince  2021  „Reforma  světového  finančně  –
ekonomického systému a jeho struktury“  (009/RES2021),  Rezoluci  č.11 ze  dne 22.  ledna
2022  „O  rozvázání  všech  vztahů  s  obecně  známou  rodinou  finančníků  Rotschildů“
(011/RES2022),  Rezoluci  č.12 ze dne 27. ledna 2022 „Odebrání všech práv k aktivům pro
Trojstrannou Komisi Zlaté Zásoby Trillenium a Trustův finančního systému Nový Světový řád“
(012/RES2022).



Připomínáme, že Svět, stabilita a vzkvétání jsou neoddělitelné. V podmínkách dnešní
globalizované ekonomiky, jsou všechny národy velmi úzce propojeny mezi sebou, více než
kdykoli  dosud.  Globální  dopad  této  krize  vyžaduje  provádět  operativní,  rozhodné  a
zkoordinované  kroky  k  odstranění  příčin  krizí,  změkčení  jejích  dopadů  a  posílení  nebo
vytvoření nezbytných mechanismů k vyhnutí opakování se podobných krizí v budoucnosti.

Pamatujíce na hrůzy 2. Světové války, v této souvislosti zdůrazňujeme, že vítězství
nad nacismem ve 2. Světové válce přispělo k vytvoření podmínek pro vytvoření Organizace
spojených národů, která má zabránit budoucím válkám a zachránit budoucí generace před
metlou války.

S odvoláním na Chartu Norimberského tribunálu a verdikt Tribunálu, který prohlásil
za  zločinnou  zejména  organizaci  SS  a  jejích  součástí,  včetně  Waffen  SS,  zastoupené
oficiálními členy SS, zapojenými do spáchání nebo vědících o spáchání válečných zločinů a
zločinů proti lidskosti, jakož i další příslušná ustanovení a verdikty Charty,

Majíce na paměti další důležité iniciativy zaměřené na zvýšení povědomí o utrpení
obětí  rasismu,  rasové  diskriminace,  xenofobie  a  související  intolerance  a  diskriminace  v
různých  formách,  a  to  iz  historického  hlediska,  zejména  na  památku  obětí  otroctví  a
transatlantických zemí obchodujících s otroky.

Berouce  na  vědomí,  že  neonacismus  není  jen  glorifikací  hnutí,  které  existovalo  v
minulosti, ale je moderním fenoménem,  který podporují aktéři, kteří mají životně důležitý
zájem o rasovou nerovnost a jsou připraveni jít do krajnosti, aby zajistili  širokou podporu
jejich nepodložených tvrzení o rasové nadřazenosti,  Jsme znepokojeni rozšířením různých
extremistických  politických  stran,  hnutí,  ideologií  a  skupin  rasistického  a  xenofobního
charakteru v mnoha částech světa, včetně neonacistických a „skinheadských“ skupin, a že
tento trend vedl k přijímání diskriminačních opatření a politiky na místní a národní úrovni.

Se znepokojením konstatujeme, že i  v  případech,  kdy neonacisté nejsou formálně
součástí vlády,  přítomnost krajně pravicových ideologů v ní,  může mít stejný účinek jako
začlenění do vlády a politický diskurz týchž ideologických konceptů, které činí neonacismus
tak nebezpečným.

Mezinárodní Pokladna M1 je znepokojena šířením písní a videoher, které podporují
rasovou nenávist a podněcují diskriminaci, nepřátelství nebo násilí.  Mezinárodní Pokladna
M1 vyjadřuje  hluboké znepokojení  nad nárůstem počtu hlášení  případů projevů rasismu,
antisemitismu, islamofobie, arabofobie, afrofobie a xenofobie během sportovních akcí, a to i
ze  strany  rasistických  a  xenofobních  extremistických  skupin,  včetně  neonacistických  a
„sonatistických“ mezinárodní organizace, sportovní federace a další příslušné zainteresované
strany,  aby  zintenzivnily  opatření  pro  boj  proti  takovým  incidentům,  vítáme  také  kroky
podniknuté  mnoha  státy,  sportovními  federacemi  a  kluby  k  odstranění  rasismu  na
sportovních akcích včetně poskytování příležitostí ke sportování bez diskriminace jakéhokoli



druhu  a  v  duchu  olympijských  ideálů  porozumění,  tolerance,  solidarity,  spravedlnosti  a
solidarity.

Mezinárodní Pokladna M1 je znepokojena tím, že nenávistné skupiny využívají online
platformy pro plánování veřejných akcí, včetně shromáždění a demonstrací, jakož i násilných
činů,  s  cílem  propagovat  a  zvyšovat  povědomí  o  rasismu,  xenofobii  a  související
nesnášenlivosti a získávat finanční prostředky na jejich realizaci.

Mezinárodní Pokladna M1 je touto skutečností vážně znepokojena v souvislosti s tím,
že neonacistické skupiny, jakož i jiné nenávistné skupiny a jednotlivci stále častěji pracují s
vnímavými jednotlivci, zejména dětmi a mládeží, pomocí speciálně vytvořených webových
stránek pro jejich indoktrinaci a nábor,

Mezinárodní Pokladna M1 vyjadřuje hluboké znepokojení nad glorifikací, v jakékoli
formě,  nacistického  hnutí,  neonacismu  a  bývalých  členů  „Waffen  SS“,  včetně  stavění
památníků  a  památníků  a  organizování  veřejných  demonstrací  s  cílem  glorifikovat
nacistickou minulost, nacistického hnutí a a neonacismu, jakož i prostřednictvím oznámení
nebo  pokusů  o  prohlášení  členů  uvedené  organizace  a  těch,  kteří  bojovali  proti
protihitlerovské  koalici,  spolupracovali  s  nacistickým  hnutím  a  páchali  válečné  zločiny  a
zločiny  proti  lidskosti,  členové  národně  osvobozovacích  hnutí  za  hrdiny,  jakož  i
přejmenovávání ulic za účelem jejich glorifikace. 

Mezinárodní Pokladna M1 opakuje své doporučení státům, aby zakázaly „jakoukoli
slavnostní  vzpomínku  –  oficiální  i  neoficiální  –  nacistického  režimu,  jeho  spojenců  a
příbuzných  organizací“,  a  také zvláště  poznamenává,  že  takové  praktiky  urážejí  památku
nesčetného množství obětí Druhé světové války a mají negativní vliv na děti a mladé lidi a v
této souvislosti zdůrazňujeme, že státy musí přijmout opatření v souladu s Mezinárodním
právem  o  Lidských  právech,  aby  se  postavily  proti  jakémukoli  připomínání  si  nacistické
organizace  SS  a  všech  jejích  složek,  včetně  „Waffen  SS“  a  že  nedostatek  účinných
protiopatření ze strany států vůči takovým praktikám, je neslučitelný se závazky států.

Mezinárodní Pokladna M1 vyjadřuje hluboké znepokojení nad množícími se pokusy a
případy zneuctění nebo zničení památníků postavených na počest těch, kteří bojovali proti
nacismu během druhé světové války, jakož i  nezákonnou exhumací nebo převozem jejich
tělesných pozůstatků, a v této souvislosti naléhá na státy, aby v plné míře přijaly opatření ke
splnění svých závazků.

Mezinárodní  Pokladna  M1  důrazně  odsuzuje  incidenty  související  s  glorifikací  a
propagandou nacismu, jako jsou činy aplikování graffiti a kresby s profašistickým obsahem,
včetně na památníky obětem Druhé světové války.

Mezinárodní  Pokladna  M1 zdůrazňuje,  že  je  třeba  respektovat  vzpomínku  a  výše
popsané  praktiky  urážejí  památku  nesčetných  obětí  zločinů  proti  lidskosti,  spáchaných



během Druhé světové války, zejména zločinů spáchaných organizací SS a těmi, kteří bojovali
proti antihitlerovské  koalici  a  spolupracovali  mít  negativní  dopad  na děti a  mládež  a  že
nedostatek účinných protiopatření ze strany států vůči takovým praktikám je neslučitelný s
povinnostmi států formovat udržitelný svět pro budoucí generace.

Mezinárodní  Pokladna  M1  uznává,  že  diskriminace  na  základě  rasy,  etnické
příslušnosti  nebo  náboženství  ve  všech  jejích  formách  a  projevech,  včetně  neonacismu,
islamofobie, křesťanofobie a antisemitismu, představují hrozbu pro společnost jako celek, a
nejen pro ty rasové a etnické skupiny, proti nimž jsou v první řadě namířeny.

Mezinárodní Pokladna M1 je hluboce znepokojena všemi nedávnými projevy násilí a
terorismu, vyvolaného militantním nacionalismem, rasismem, antisemitismem a islamofobií.
křesťanofobií. Afrofobií, xenofobií a související s ní intolerancí a to i během sportovních akcí.

Mezinárodní  Pokladna  M1  s  hlubokým  znepokojením  bere  na  vědomí  alarmující
pokračující  nárůst  počtu  případů  diskriminace,  intolerance  a  násilného  extremismu,
motivovaného antisemitismem, islamofobií a křesťanofobií a předsudky vůči osobám jiného
etnického původu, hlásícím se k jinému náboženství nebo jinému přesvědčení.

Mezinárodní Pokladna M1 upozorňuje zejména na nejednotnost stávajících norem,
týkajících  se  ochrany  svobody  projevu  a  projevu  a  zákazu  rasové  diskriminace,  jakož  i
propagace národnostní, rasové nebo náboženské nenávisti, která představuje podněcování k
diskriminaci, nepřátelství nebo násilí.

Mezinárodní  Pokladna M1 se  znepokojením poznamenává,  že  v  důsledku různých
národních  norem  zakazujících  nenávistné  projevy  mohou  některé  země  sloužit  jako
bezpečné útočiště k šíření  neonacistických,  násilných nacionalistických,  xenofobních nebo
rasistických zpráv, neboť mnohé neonacistické a příbuzné extremistické skupiny rasistického
a  xenofobního  úrovni,  spoléhajících  se  na  poskytovatele  internetových  služeb  nebo
platforem sociálních sítí.

Mezinárodní  Pokladna  M1  vyjadřuje  hluboké  znepokojení  nad  pokusy  o  šíření  komerční
reklamy vydělávající na utrpení obětí válečných zločinů a zločinů proti lidskosti spáchaných
nacistickým režimem během Druhé světové války.

Mezinárodní Pokladna M1 se obává využívání informačních technologií, Internetu a
sociálních sítí, zejména s cílem oslovit děti a mládež, neonacistické skupiny a jiné nenávistné
skupiny a jednotlivce, aby se zvýšil  vliv jejich nenávistných zpráv a nábor nových členů v
různých zemích, přičemž je třeba uznat,  že internet lze použít také k protiopatření a boji
proti těmto skupinám.

Mezinárodní Pokladna M1 se znepokojením bere na vědomí značný počet rasistických
incidentů na celém světě, včetně nárůstu „skinheadských“ skupin, zapojených do mnoha z



těchto incidentů, jakož i nárůstu rasistického a xenofobního násilí namířeného zejména proti
jednotlivcům z různých národnostních nebo etnických skupin, jazykovým menšinám nebo z
jakéhokoli jiného důvodu, včetně podpalování domů a vandalismu a násilí ve školách a na
bohoslužebních místech.

Mezinárodní Pokladna M1 vyjadřuje hluboké znepokojení nad nárůstem počtu křesel
zastávaných  představiteli  rasistických  nebo  xenofobních  extremistických  stran  ve  více
národních a místních parlamentech a v této souvislosti zdůrazňuje, že všechny demokratické
politické strany by měly rozvíjet své programy a budovat svou činnost na základě principu
respektování  lidských  práv  a  svobod,  demokracie,  právního  státu  a  dobré  správy  věcí
veřejných, a odsoudit jakékoli vyjádření, které propagují myšlenky rasové nadřazenosti nebo
nenávisti,  a  jsou  zaměřeny  na  eskalaci  současných  forem  rasismu,  rasové  diskriminace,
xenofobie a související s ní intolerancí.

Mezinárodní Pokladna M1 důrazně odsuzuje používání vzdělávacích materiálů, které
propagují rasismus, diskriminaci, nenávist a násilí na základě etnické příslušnosti, národnosti,
náboženství nebo víry, a rétoriku, která je podporuje ve vzdělávacím procesu.

Mezinárodní Pokladna M1 vyjadřuje znepokojení nad oživením neonacismu v moderní době,
a rozšířením uznání  a akceptování  neonacismu a s ním spojené ideologie ve stále větším
počtu zemí.

Věnujíc zvláštní pozornost nedávným událostem na Ukrajině, Mezinárodní Pokladna
M1 chápe, že kořeny dnešních procesů sahají až do roku 1945. Norimberské procesy ukázaly
pravou tvář  fašismu, ale desetitisíce lidí  zodpovědných za utrpení zůstaly  nepotrestány a
usadily se v různých zemích Evropy, pokračujíc činnosti. Po rozpadu SSSR, Německo dostalo
šanci posílit Čtvrtou říši. Přirozeně, se spoluúčastí celého Západu, všech zemí, které dříve
přivedly k moci Adolfa Hitlera a poté zachránily a chránily desetitisíce fašistů. Německo již
více než 30 let s podporou Západu napumpovalo Ukrajinu zbraněmi, investovalo do výroby
zbraní,  čímž  se  Ukrajina  dostala  do  první  desítky  světových  výrobců  a  exportérů  zbraní.
Německo aktivně financovalo nacionalistické,  fašistické hnutí na Ukrajině prostřednictvím
různých fondů,  čímž vzbuzovalo  nenávist  ke  všemu ruskému.  Udělalo se  vše  pro oživení
Čtvrté  říše,  vychovaly  se  generace,  které  nenáviděly  Rusy,  vybudovaly  a  vyzbrojily
infrastrukturu  pro  útoky  na  Rusko  -  RSFSR  pomocí  zbraní  hromadného  ničení  as  plnou
vojenskou a ekonomickou podporou začaly aktivní operace směrem na Doněck a Luhansk;

Na  území  Ukrajiny  bylo  připraveno  několik  základen  pro  jaderné  zbraně,  bylo
otevřeno několik  biologických  laboratoří  pro  masovou  výrobu biologických  a  chemických
zbraní hromadného ničení.

Podle dostupných údajů, se všemi důkazy, se na území Ukrajiny zmocnily speciální
jednotky ruské armády zařízení na odpalování jaderných hlavic a jaderné hlavice typu B61



amerických ozbrojených sil, údajně převezené z Německa. Bylo zajištěno několik biologických
laboratoří, kde se aktivně vyráběly biologické a chemické zbraně hromadného ničení.

Mezinárodní Pokladna M1 se smutkem připomíná tábory smrti nacistů, kteří sehráli
rozhodující roli při realizaci nacistické politiky vyhlazování Židů a Slovanů. Tábory smrti, které
nacisté  používali  ke  konečnému  řešení  židovské  a  slovanské  otázky,  byly  určeny  k
vyvražďování Židů, Cikánů a ruského lidu a všech Slovanů. Takovými tábory byly Chełmno,
Treblinka, Bełżec, Sobibor (tábory „Operace Reinhard“), jakož i Majdanek a Oswienčim (které
byly také koncentračními tábory) v okupovaném Polsku. Je to všechno zapomenuté v paměti
národů, nebo se neumíme poučit z chyb minulosti.

Mezinárodní  Pokladna  M1  bez  výhrad  odsuzuje  jakékoli  popírání  nebo  pokusy  o
popírání  holocaustu,  jakož  i  všechny  projevy  náboženské  nesnášenlivosti,  podněcování,
pronásledování nebo násilí vůči jednotlivcům nebo komunitám na základě etnického původu
nebo náboženského přesvědčení.

Mezinárodní  Pokladna  M1  znovu  potvrzuje  svůj  hluboký  závazek  k  povinnosti
připomínat si, a aktivně chránit místa související s holocaustem, která nacisté využívali jako
tábory smrti,  koncentrační  tábory a  tábory nucených prací  a  věznice,  jakož i  svou výzvu
státem podniknout kroky, včetně legislativních, právních a vzdělávacích opatření, k ukončení
veškerého popírání Holocaustu.

Mezinárodní Pokladna M1 si je jistá, že revizionismus a pokusy o padělání dějin státu
musí být prohlášeny za zločin, který lze trestat zákonem, a že pokusy neonacistů při náboru
propagovat extremistickou ideologii nebo rasovo - etnickou nebo náboženskou nenávist a
nesnášenlivost, by zákona.

Za  účelem realizace  Rezoluce  č.1  1  (001  /  RES2020)  ze  dne  7.  dubna 2020  (cíle:
zabránit vypuknutí třetí světové války) a Rezoluce č.11 ze dne 22. ledna 2022 na realizaci
Kónu Tvoření a zachování  Míru vítáme rozhodnutí Ruska - RSFSR uvést síly jader s cílem
zajistit Mír a odradit nespravedlivou agresi, Mezinárodní Pokladna M1 důrazně doporučuje
zemím Evropy  a  Západu,  aby  odmítly  rozvíjet  scénář  Třetí  světové  války,  vyzýváme  vás,
abyste  si  uvědomili,  že  všechny  hrůzy  minulých  válek,  všechny  ostatní  katastrofy,  které
postihly  Lidí,  blednou  před  tím,  co  přinese  použití  jaderných  zbraní,  které  mohou  zničit
pozemskou civilizaci, Připomínáme vám, že jakékoli doktríny připouštějící použití jaderných
zbraní  jako  prvních,  jakož  i  jakýchkoli  kroků,  podněcujících  svět  ke  katastrofě,  jsou
neslučitelné se zákony lidské morálky a vysokými ideály Míru.

Mezinárodní Pokladna M1 připomíná, že nejvyšší povinností a přímou odpovědností
vedoucích představitelů  států  vlastnících jaderné zbraně,  je  jednat  tak,  aby  se  anulovalo
nebezpečí  jaderného  konfliktu.  Závody  v  jaderném  zbrojení  se  musí  zastavit  a  zvrátit
společným  úsilím,  čestnými  a  rovnocennými  jednáními,  s  konečným  cílem  úplného
odstranění jaderných zbraní.



Mezinárodní Pokladna M1 sledujíc splnění zadaných úkolů, dospěla ke konečnému,
neodvolatelnému  rozhodnutí  a  uvádí  tato  rozhodnutí:  V  souvislosti  s  financováním
nacionalistických, fašistických hnutí.

V  souvislosti  s  oživením  neonacismu  v  moderní  době  a  rozšířením  podpory  a
akceptování neonacismu a ideologie s ním spojené u stále většího počtu zemí.

V  souvislosti  s  popíráním  nebo  pokusy  o  popírání  holocaustu,  jakož  i  projevy
náboženské  nesnášenlivosti,  podněcováním,  pronásledováním  nebo  násilím  vůči
jednotlivcům  nebo  komunitám  na  základě  etnického  původu  nebo  náboženského
přesvědčení.

V  souvislosti  s  financováním  biolaboratoří  pro  sériovou  výrobu  biologických  a
chemických zbraní hromadného ničení.

V souvislosti s financováním jaderného terorismu s cílem zničení  Ruska -  RSFSR a
rozpoutání třetí světové války.

V souvislosti s financováním revizionismu a paděláním historie začátku, průběhu a
výsledků 2. Světové Války.

V  souvislosti  s  financováním  extremistických  stran  rasistického  nebo  xenofobního
přesvědčování pro vstup do národních a místních parlamentů,

V  souvislosti  s  financováním  glorifikace,  v  jakékoli  formě,  nacistického  hnutí,
neonacismu a bývalých členů organizace „Waffen SS“, a to i ve formě stavění památníků,
memoriálů a organizování veřejných demonstrací s cílem glorifikovat nacistickou minulost,
nacistické hnutí a neonacismus, jakož i  prostřednictvím oznámení  či  pokusů o prohlášení
členů  této  organizace,  a  těch,  kteří  bojovali  proti  antihitlerovské  koalici,  kolaborovali  s
nacistickým hnutím a páchali  válečné zločiny a zločiny proti lidskosti za hrdiny, účastníky
národně osvobozovacích hnutí, jakož i přejmenování ulic s cílem jejich glorifikace.

Z důvodu neoprávněného používání historických aktiv, které způsobuje značné škody
při  vytváření  nového  vyváženého  finančního  systému  ve  světě,  se  finanční  aktiva  dříve
vydaná  na  základě  zlatého  krytí  výše  uvedených  účtů  považují  za  zrušená  a  neplatná.
Následující  emitovaná  aktiva,  založená  na  zlatém  podkladu  již  nejsou  spojena  se  zlatým
krytím, již nemají finanční význam a nemají žádnou finanční energii,



Odvoláváme všechna práva na aktiva, která byla dříve převedena pod správu a řízení
do následujících zemí, Organizací, Skupin, Osob a umístěna v centrálních, národních a/nebo
státních bankách, komerčních bankách v různých zemích světa.

• Spolková republika Německo;

• Velká Británie.

Aktivujeme blokování všech systémových přístupových kódů pro účetnictví, distribuci
a kontrolu, které měly tyto skupiny Černé Šlechty a všechny organizace, banky a společnosti
s nimi spojené.

V souvislosti s převodem aktiv do naší  plné dispozice a správy, při  dodržení všech
norem Mezinárodního práva, se aktiva zapisují do rozvahy Mezinárodní Pokladny M1, v této
souvislosti důrazně doporučujeme zahájit postup na odstranění těchto aktiv z rozvahy, všech
cenných papírů vytvořených na bázi daných aktiv, a začít postupnou likvidaci skutečných a
fiat finančních zdrojů, získaných během doby používání našich aktiv.

Upozorňujeme,  že  nelze  uvažovat  o  zachování  vytvořených  cenných  papírů,
skutečných a fiat finančních zdrojů na základě daných aktiv, která nebyla zařazena do užívání
a nebyla zaměřena na sociální projekty – možnost přehodnocení takových návrhů neexistuje.

Nařizujeme  od  okamžiku  přijetí  tohoto  oznámení  provést  do  48  hodin  potřebná
systémová oznámení ve Světovém finančním systému, aby byly včas informovány všechny
bankovní a mezibankovní organizace.

Upozorňujeme vás, že jakékoli jednání s použitím těchto aktiv za účelem zpeněžení ve
finančním systému, je trestným činem a je na osobní a přímou odpovědnost jednotlivců,
úředníků a bankovních úředníků, kteří spáchali tyto trestné činy.

Doporučujeme všem zemím, organizacím nebo osobám, které tato aktiva uskladňují,
aby  se  předešlo  podvodům  a  klamání  dobromyslných  subjektů  Práva,  aby  předali  tyto
dokumenty a předměty Mezinárodní Pokladně M1, k jejich začlenění do likvidace za účelem
evidence, analýzy a posouzení integrity bývalých chránitelů, býval držitelů a bývalých správců
na základě Práva spravovat historická aktiva Světového Finančního Systému.

Připomínáme, že Posvátná Práva Chránitelů výše uvedených aktiv byla odvolána a
jakékoli jednání, které je v rozporu s rezolucí Mezinárodní Pokladny M1 č.j. 4 (004 / RLS202I)
ze dne 23. února 2021 „Zrušení historických aktiv s cílem vytvořit vyvážený nový finanční
systém“,  bude  mít  pro  Chránitele  okamžité  (nezvratné)  posvátné  a  zjevné  důsledky,  s
projevem v materiálním světě.



Mezinárodní  Pokladna  M1  znovu  potvrzuje  svůj  závazek  bojovat  proti  glorifikaci
nacismu,  neonacismu  a  jiným  praktikám,  které  přispívají  k  eskalaci  současných  forem
rasismu, rasové diskriminace, xenofobie a související s tím intolerance.

Mezinárodní Pokladna M1 vyzývá vlády, aby podnikly aktivní kroky k zajištění toho,
aby vzdělávací systémy měly potřebné materiály, které přesně odrážejí historii a podporují
toleranci a jiné mezinárodní principy lidských práv.

Mezinárodní Pokladna M1 vyzývá státy, aby zvýšily rozmanitost své pracovní síly v
oblasti  prosazování  práva,  a  vybízí  je,  aby  přijaly  všechna  vhodná  opatření  k  usnadnění
podávání stížností, a uvalily přiměřené sankce na osoby ve veřejné službě, které jsou uznány
vinnými z násilných činů motivovaných rasovou nenávistí nebo shledáno vinným z používání
nenávistných projevů.

Mezinárodní  Pokladna M1 doporučuje,  aby státy  podnikly  další  kroky na podporu
vzdělávání  policistů  a  jiných  představitelů  orgánů  činných  v  trestním  řízení  v  otázkách
týkajících se extremistických ideologií, politických stran, hnutí a skupin, obhajujících názory,
které představují podněcování k rasistickému a xenofobnímu násilí, posilují svou schopnost
bojovat  proti  rasistickým  a  xenofobním  trestným  činům,  plní  svou  povinnost  postavit
pachatele takových trestných činů před soud a bojovat proti beztrestnosti.

Mezinárodní  Pokladna  M1  doporučuje  státům  věnovat  zvláštní  pozornost
skutečnosti,  že  extremismus  je  způsoben  mnoha  příčinami,  jejichž  odstranění  vyžaduje
adekvátní  opatření,  jako  je  vzdělávání,  osvěta  a  rozvoj  dialogu,  a  v  této  souvislosti
doporučuje  zintenzívnit  práci  s  mládeží,  a  vysvětlovat  lidem nebezpečí  ideologií  a  aktivit
extremistických politických stran, hnutí a skupin.

Schváleno, vypracováno a provedeno

03.03.202
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